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– Неможливо переоцінити значення конференції для становлення молодих учених.
Представляючи «на суд» її учасників матеріали майбутніх дисертацій, ми, хоч і піддавалися
критиці, іноді жорсткій, однак отримували величезну підтримку з боку корифеїв електроніки,
які тут збираються. Вчені Запорізької державної інженерної академії – серед постійних
учасників СЕЕ, – говорить Дмитро Геннадійович Алексєєвський, к. т. н., завідувач кафедри
електронних систем цієї академії. – Це, в першу чергу, професор А.В. Перевєрзєв, мій
учитель, який свого часу залучив мене до участі в конференціях СЕЕ. Зараз Анатолій
Васильович – проректор з наукової роботи Запорізького інституту економічних та
інформаційних технологій.
– Близько 10 аспірантів академії пройшли «загартування» конференцією СЕЕ і всі успішно
захистили дисертації, – говорить професор А.В. Перевєрзєв. – От і цього разу на її секціях
ми заслухали велику кількість доповідей аспірантів. Всі вони – учасники серйозних
досліджень, які ведуть вчені нашої галузі, конференція засвідчує помітне пожвавлення
нашої галузі науки в Україні. Багато нового, цікавого відбувається, наприклад у напрямку
досліджень напівпровідникових перетворювачів та моделювання електромагнітних процесів,
яким були присвячені доповіді професорів В.М. Рябенького (Національний університет
кораблебудування, Миколаїв) та Г.Г. Жемерова (НТУ «ХПІ»). Є впевненість, що нове
покоління спеціалістів і дослідників у галузі силової електроніки гідно продовжить справу
розвитку енергозберігаючих пристроїв та підвищення енергетичної ефективності.
– Конференція – це ще й можливість бути в курсі як останніх наукових досягнень, так і
сучасних тенденцій у підготовці фахівців, – продовжує Дмитро Алексєєвський. – Велику
користь приносять традиційні наради завідувачів споріднених кафедр. Цього року, зокрема,
відбулося продуктивне обговорення завдань, вирішувати які нам належить у зв’язку зі
входженням у Болонський процес.

 :  ..  ()   .. .

ListArticles.asp?id=85

